

**4** На думку експертів, законопроект про гральний бізнес треба ухвалювати якомога швидше — це істотно наповнить бюджет і зацікавить іноземних інвесторів

**5** 25-й Міжнародний літературно-мистецький фестиваль «Кролевецькі рушники» утверджує духовну вічність і неперехідність українських піснi, слова, народних ремесел

**11** Деякі питання заохочення спортсменів та їх тренерів за результатами XXXII літніх Олімпійських ігор

ГАЗЕТА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 30 ВЕРЕСНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№189 (7057)

## ЦИТАТА ДНЯ

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО:



*«Лише застосування Третього енергопакета до всіх газопроводів у всіх європейських країнах здатне гарантувати енергетичну безпеку Європи й України.»*

Міністр енергетики під час зустрічі з посадовцями Єврокомісії про необхідність збереження транзиту газу нашою територією

## Середня зарплата зростає у всіх регіонах

**ЕКОНОМІКА.** У серпні 2021 року середня номінальна заробітна плата в Україні становила майже 14 тисяч гривень, що у 2,3 рази вище за мінімальну зарплату. За рік порівняно з торішнім серпнем вона зросла на 22,3%, реальна заробітна плата — на 10,9%.

За даними Держстату, позитивна тенденція зі зростання заробітної плати порівняно із серпнем 2020 року спостерігається в усіх видах економічної діяльності. Найбільшими темпами — у галузях тимчасового розміщування й організації харчування (на 57,3%); мистецтва, спорту, розваг та відпочинку (30,3%); охорони здоров'я та надання соціальної допомоги (28,4%); сільського, лісового та рибного господарств (28,5%).

Найвищий рівень оплати працівників галузі інформації та телекомунікацій — 24,8 тисячі гривень, фінансової та страхової діяльності — 23,5 тисячі, державного управління і оборони, обов'язкового соціального страхування — 21,2 тисячі гривень.

Найбільше заробляють у Києві (20,4 тисячі гривень), Донецькій (14,8 тисячі), Київській (14,2 тисячі) та Дніпропетровській (14 тисяч гривень) областях.

## ЦИФРА ДНЯ

**13 575** чоловіків заплановано призвати на строкову службу до лав ЗСУ, НГУ, Держприкордонслужби та Держспецтрансслужби під час осіннього призову у жовтні — грудні

# Готовність до опалювального сезону — 99%



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль впевнений у стабільному проходженні опалювального сезону

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Понад 150 тисяч житлових будинків, лікарні, заклади освіти і культури зустрінуть холоди у всеозброєнні

# Вірити страшилкам — до школи не ходити

**НА ЧАСІ.** Завдяки вакцинації освітян на Харківщині є підстави сподіватися, що навчальний рік триватиме в очній формі

Володимир ГАЛАУР,  
«Урядовий кур'єр»

З переходом України у «жовту» зону в більшості областей сотні закладів дошкільної і середньої освіти перейшли на дистанційну форму навчання, оскільки

не виконали вимоги 80-відсоткового щеплення працівників хоч однією дозою.

Станом на перший день чинності нових карантинних обмежень, як повідомляв спікер Харківської облдержадміністрації Сергій Кіш, на дистанційний формат навчан-

ня було переведено 34 школи, частина з яких вже повернулася до традиційної форми.

За даними Міністерства охорони здоров'я, Харківська область одна з небагатьох, де на сьогодні вакциновано понад 75% освітян. За словами заступника голо-

ви облдержадміністрації Михайла Черняка, середній рівень вакцинації в області дає змогу працювати більшості закладів освіти.

«Серед тих, які працюють, є заклади, які тільки наближаються до показника 80%. Їм дозволили вчитися», — зазначив Михайло Чер-

няк. Ще тиждень тому в області в понад 415 закладах дошкільної освіти було 80% вакцинованих співробітників. Із 698 закладів середньої освіти на Харківщині 614 теж досягнули 80%, у решті триває робота, й більшість з них перетнула 50%. **3**



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 30 вересня 2021 року

USD 26.576

EUR 30.981

RUB 3.659

AU 46234.8

AG 590.83

PT 25888.48

PD 50839.89

за 1 долар США

за 1 євро

за 10 рублів

за 1 трійську унцію

ДОКУМЕНТИ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 29 вересня 2021 р. № 1016
Київ

Про внесення змін до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Внести до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 р. № 232 «Деякі питання зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 25, ст. 1191), зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від 29 вересня 2021 р. № 1016

ЗМІНИ,

що вносяться до Порядку зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування

- 1. У пункті 5 слово «додатком» замінити словами і цифрами «додатками 1 і 2».
2. У додатку до Порядку слово «Додаток» замінити словом і цифрою «Додаток 1».
3. Додати до Порядку додатком 2 такого змісту:

«Додаток 2 до Порядку

ЧАСТКИ

для зарахування до загального фонду відповідних бюджетів місцевого самоврядування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального у другому півріччі 2021 року

Table with 4 columns: Назва регіону, Код бюджету, Назва місцевого бюджету, Частка (округлено до дев'яти знаків після коми). Lists various regional budgets and their shares.

Table with 4 columns: Назва регіону, Код бюджету, Назва місцевого бюджету, Частка (округлено до дев'яти знаків після коми). Lists various regional budgets and their shares.







